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เริ่มประชุมเวลา      09.00  น.  
ระเบียบวาระที่ 1    เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
การประชุมติดตามการดำเนินงาน สำนักงาน กศน.
· การประชุมติดตามการดำเนินงานของสำนักงาน กศน.ไตรมาส1-2 และชี้แจงแนวทางการขับเคลื่อนงานต่อเนื่องไตรมาส 3-4  ณ โรงแรมดิเอ็มเพรส จังหวัดเชียงใหม่ วันที่ 26 เมษายน 2565
· กรมแรงงานได้ทำ MOU กับ กศน โดยจะให้ขับเคลื่อนการดำเนินงานการส่งเสริมการศึกษากับการมีงานทำให้แก่นักศึกษา และแรงงานทุกระดับ โดยจะบูรณาการร่วมกับกระทรวงแรงงาน
· ให้ กศน.อำเภอสรุปคนจบการศึกษา มีงานทำ หรือไม่มีงานทำ ให้คิดออกมาเป็นร้อยละ
· จัดกลุ่มความสนใจในการเรียนรู้ในการฝึกอาชีพ เพื่อยกระดับการพัฒนาฝีมือแรงงานให้กับนักศึกษา
· สำรวจความประสงค์กับการทำงาน การดูแลผู้เรียน ตามหลักประกันสังคม
· นายพงษ์กฤษ  จันทร์ขจร รองเลขาธิการ กศน. มุ่งเน้นสื่อสร้างสรรค์ในยุคดิจิทัล ไม่ว่าจะเป็นสื่อการเรียนรู้ในรูปแบบออนไลน์ คิวอาร์โค้ด หรือสื่อที่สำคัญ เช่น คลิปวิดีโอช่วยสอน
· กศน.ตำบล จะให้จัดตั้งการศึกษาต่อเนื่องเป็นชมรม เช่น ชมรมผู้สูงอายุ  ชมรมผักปลอดสารพิษ  ชมรมอาหาร/ขนม  ชมรมต่างๆ  
· งบเงินอุดหนุน จะทำการจัดสรรให้เต็ม 100 %  ประมาณภายในเดือนพฤษภาคม 2565 
· งบลงทุน  กจ. อยากให้ กศน. ยื่นขอทุกปี
· ให้ทบทวนปรับแผนงานโครงการในรอบไตรมาส 3-4 อีกครั้ง
· นโยบายของรัฐมนตรีว่าการกระทรวงศึกษาธิการ บรรยายโดยท่านวัลลภ สงวนนาม เลขาธิการ กศน.
· พาน้องกลับมาเรียน ได้ทำการติดตามและรายงานผลเรียบร้อยแล้ว ตำบลเวียงมอก และตำบลแม่วะ 
· กศน.ปักหมุด  ติดตามสำรวจ ดูแลช่วยเหลือ จัดการศึกษาตามแผน และประเมินผล
· MOE สถานศึกษาปลอดภัย 
· ปัญหาหนี้สิ้นครู
· อาชีวะอยู่ประจำ 
· การแลกเปลี่ยนเรียนรู้ พรบ.ส่งเสริมการเรียนรู้ ได้เข้า ครม.ไปแล้ว 1 รอบ และอยู่ระหว่างที่ คณะกรรมาธิการ ระหว่างพิจารณาร่าง พรบ. /พรบ. จะมีทั้งหมด 31 มาตรา มาตราที่ 1-4 บททั่วไป มาตราที่ 5 วัตถุประสงค์ มาตราที่ 6 รูปแบบการจัดการเรียนรู้  มาตราที่ 7-14 อธิบายรูปแบบคำสั่ง มาตราที่ 15 การรับรองคุณวุฒิ การเทียบโอน และการเทียบระดับการศึกษา มาตราที่ 16 หน้าที่อำนาจกรมส่งเสริมการเรียนรู้ ฯลฯ  

เรื่องแจ้งจากที่ว่าการอำเภอเถิน
· ทางอำเภอขอขอบคุณ ที่ได้เข้าร่วมพิธีในวันที่ 6 เมษายน 2565 /การปฏิบัติหน้าที่ในช่วงเทศกาลสงกรานต์ / การจัดอำเภอยิ้มเคลื่อนที่ เมื่อวันที่ 21 เมษายน 2565 ณ วัดป่าตาล ตำบลเถินบุรี อำเภอเถิน จังหวัดลำปาง  
· อำเภอยิ้มครั้งต่อไปจัดที่ วัดแม่แก่ง ตำบลแม่ถอด  ในวันที่ 20 พฤษภาคม 2565 
· การจัดกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จฯ
· การเฝ้าระวัง คอลเซ็นเตอร์ 
มติที่ประชุม	:  รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่  1/2565
มติที่ประชุม	:  รับรอง


ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องสืบเนื่อง

· 
มติที่ประชุม	:   รับทราบ

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องเพื่อทราบและพิจารณา  
 กลุ่มงานอำนวยการ
· การปรับเปลี่ยนการแต่งตั้งผู้ปฏิบัติหน้าที่ ของ กศน.อำเภอเถิน
· ขอปรับเปลี่ยนเพิ่มเติมตำแหน่งของ นายกิตติศักดิ์ วังใน  เป็นครูผู้สอนคนพิการ 
· ปรับเปลี่ยนของครูอาสา รับผิดชอบพื้นที่ ตำบลเถินบุรี และตำบลเวียงมอก
· งานเครือข่ายเพิ่มเติม งานสถานศึกษาปลอดภัย (ครูสิทธิกร และครูกิตติศักดิ์ รับผิดชอบ)
· กิจกรรมสถานศึกษาสีขาว (ครูพัชรินทร์ ครูฐิติพร รับผิดชอบ)
· กิจกรรมของศูนย์การเรียนรู้ตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง (ครูฐิติพร ครูศิริวรรณ รับผิดชอบ) พร้อมกับครู กศน.ตำบลทุกคนในการจัดทำกิจกรรม
· การปรับแผนงาน/โครงการ การศึกษาต่อเนื่อง/ อัธยาศัย
· งบดิจิทัล ตำบลละ 3,600 บาท เป้าหมายตำบลละ 15 คน ให้ดำเนินการเสร็จสิ้นก่อนวันที่ 10 กันยายน 2565 การอบรมประชาชน (มอบครูอทิสุดา รับผิดชอบ) วันที่ 23-24 พ.ค.65 แม่ถอด เถินบุรี นาโป่ง แม่มอก / วันที่ 25-26 พ.ค.65 ล้อมแรด แม่วะ แม่ปะ เวียงมอก 
· ‘งบศูนย์ฝึกอาชีพชุมชน / 1 อำเภอ 1 อาชีพ (ตำบลล้อมแรด กลุ่มเป้าหมาย 6 คน) / กลุ่มสนใจ (ตำบลแม่มอก ตำบลแม่ถอด) / ช่างพื้นฐาน (ตำบลล้อมแรด ตำบลแม่วะ ตำบลแม่ปะ) 
· การทำความสะอาดสถานที่ 
กลุ่มงานส่งเสริมนอกระบบ
· สรุปจำนวนนักศึกษา ภาคเรียนที่ 1/2565  รวม 569 คน :  ล้อมแรด 100 / เถินบุรี 98 / แม่วะ 63 / เวียงมอก 63 / แม่มอก 52 / แม่ปะ 62 / แม่ถอด 54 / นาโป่ง 44 / ครูอาสา 8 / ครูพัชรินทร์ 20 /        ครูสิทธิกร 6 / ครูกิตติศักดิ์ 17  
· การปฐมนิเทศ และ เปิดภาคเรียนที่ 1/2565 : วันที่ 18 พ.ค.65 / แม่ปะ,แม่ถอด,เถินบุรี,นาโป่ง : วันที่ 19 พ.ค.65 / ล้อมแรด,แม่วะ,แม่มอก,เวียงมอก (จะปฐมนิเทศเป็นรายตำบล ให้เน้น นักศึกษาใหม่)
· กิจกรรมพัฒนาคุณภาพผู้เรียน ภาคเรียนที่ 1/2565 : การอบรมส่งเสริมการเรียนรู้การแพร่ระบาดสถานการณ์ไวรัสโคโรน่า เดือน มิถุนายน 2565 / ICT กศน.ตำบลเถินบุรี หลักสูตร 30 ชั่วโมง / โครงการส่งเสริมด้านคุณธรรมจริยธรรมสู่รั้ว กศน. วันที่ 30 – 31 พฤษภาคม 2565
· การประเมิน กศน.ตำบลตามแบบมาตรฐาน กศน.ตำบล
กลุ่มงานภาคีเครือข่าย
· การจัดกิจกรรมการประเมินศูนย์เรียนรู้ฯของ กศน.อำเภอแม่พริก : กศน.อำเภอเถิน ได้นำกิจกรรมฐานการเรียนรู้ 4 ฐานการเรียนรู้ จัดนิทรรศการ กศน.อำเภอแม่พริก ได้แก่ บริหารขุมทรัพย์/ถ่านลอยฟ้า/ดินมหัศจรรย์/อาณาจักรสีเขียว
 มติที่ประชุม	:   รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 5  เรื่องอื่นๆ

-		
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    นางสาวรินลดา  วิชัย                               	   	                นายสิทธิกร แก้วเกษศรี
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